Erratum

In the article by John C. Buckner, "The Development of an Instrument to Measure Neighborhood Cohesion" (Vol. 16, No. 6, December 1988), line 8 on p. 784 should read "An ICC < .30 suggests...." In the original article the < is reversed.